

---

Министр образования Мисир Марданов подробно проинформировал о проекте «Эффективная школа», реализованного Министерством образования в Общественным объединением «Центр содействия современному образованию и обучению» в рамках Второго проекта по развитию сектора образования. По его словам, основной целью проекта, который реализовался в 2010-2012 годах, является совершенствование системы управления в школах, создание системы обучения на школьной основе в сфере повышения профессионального уровня учителей и укрепление связей между школами и родителями.

Мисир Марданов сообщил, что проект реализован по 6 компонентам и в нем приняли участие 12 учебных заведений, в том числе 3 школы из Баку, 9 школ из других городов республики. Он также рассказал о проделанных работах в соответствии с этими компонентами, отметил важность проведенных тренингов-семинаров, учебных поездок директоров школ, которые являются участниками проекта, просветительских мероприятий, подготовки и обеспечения школ наглядными пособиями. Подчеркнув основательное изменение миссии школы в текущем информационном веке, министр отметил важность совершенствования методов работы современной школы, чтобы не отставать от мировых тенденций развития.

Программный директор по образовательному проекту Общественного объединения «Центр содействия современному образованию и обучению», руководитель проекта «Эффективная школа» Эльмина Кязимзаде подробно проинформировала о проекте. Она сказала, что основная цель проекта заключается в повышении профессионализма учителей для обеспечения устойчивого развития учебных заведений. По ее словам, пока в проекте принимают участие 12 учебных заведений, и другие школы имеют возможность использовать электронный мультимедийный диск проекта «Эффективная школа» и подготовленные соответствующие электронные средства.

Координатор проекта «Эффективная школа» Вафа Ягублу дала подробную информацию о проделанных в рамках проекта работах и их результатах.

Далее директор полной средней школы №16 города Ширван Чингиз Ширалиев, директор лицея «Зякадар» Айгюн Ахмедли, директор полной средней школы №6 города Лянкяран Акиф Хахалыгов, директор гимназии с уклоном естественных наук города Сумгаит Низами Ахмедов выступили с докладами на темы, посвященные деятельности учителей в школе и повышению их профессионализма, эффективному управлению школой и совместному руководству, развитию школьной среды и методам инклюзивного обучения, роли проекта «Эффективная школа» в процессе аккредитации.

Министр образования Мисир Марданов выразил надежду, что пилотный проект «Эффективная школа» даст толчок определению направлений устойчивого развития школы, формированию в стране модели лучшей школы. Отметив важность использования другими учебными заведениями опыта школ, принявших участие в проекте, министр выразил уверенность, что это содействует повышению качества образования и совершенствованию управления школой.

В конце были обсуждены итоги проекта, озвучены соответствующие предложения и даны ответы на вопросы, интересующие участников.